
16LELILI1         Page 1 / 2  

BACCALAURÉAT GÉNÉRAL 
  
 

SESSION 2016 
 

 
 
 
 
 
 
 

ÉPREUVE : LITTÉRATURE  

TERMINALE – SÉRIE L 
 
 
 
 

Durée : 2 heures  -  Coefficient : 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les calculatrices ne sont pas autorisées.  



16LELILI1         Page 2 / 2  

Le candidat traitera les deux questions dans l'ordr e qui lui plaira. 

 
 

 
Madame Bovary –  Gustave Flaubert 

  
 
 
 
Question 1 (8 points) 
 
L’épisode du pied bot n’apparait pas dans les scénarios d’ensemble de Madame 
Bovary. En quoi ce passage est-il pourtant nécessaire au projet de Flaubert ? 
 
 
 
Question 2 (12 points) 
 
Comment Flaubert parvient-il à donner à son roman Madame Bovary une dimension 
poétique ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


